东方明珠新媒体股份有限公司 关于变更工商登记信息的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

东方明珠新媒体股份有限公司(以下简称"公司"或"东方明珠")于2023年11月3日分别召开了第十届董事会第八次(临时)会议及第十届监事会第六次(临时)会议,审议通过了《东方明珠关于拟注销全部回购股份并减少注册资本的议案》,具体内容详见公司于2023年11月7日披露的《东方明珠关于拟注销全部回购股份并减少注册资本的公告》(公告编号:临2023-030)。

2023年11月29日,公司召开2023年第一次临时股东大会,审议通过了《东方明珠关于拟注销全部回购股份并减少注册资本的议案》,具体内容详见公司于2023年11月30日披露的《东方明珠2023年第一次临时股东大会决议公告》(公告编号:临2023-036)。

2024年2月21日,公司将东方明珠回购专用证券账户(账户号码: B881062041)中的52,600,384股股份予以注销。具体内容详见公司于2024年2月21日披露的《东方明珠关于注销全部回购股份的实施公告》(公告编号:临2024-002)。

公司已于全部回购股份注销实施完成后,向上海市市场监督管理局申请变更公司《营业执照》及《东方明珠新媒体股份有限公司章程》的相关登记内容。

2024年4月2日,公司收到上海市市场监督管理局重新核发的

《营业执照》,公司注册资本已变更为人民币336,189.9817万元整。

特此公告。

东方明珠新媒体股份有限公司董事会 2024年4月3日